

ROMÂNIA  
JUDEȚUL DOLJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI DĂBULENI

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară publică din data de 26.07.2017

Participă 16 din cei 17 consilieri locali.

Este absentă d-na consilier Marin Iulica.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de investiții pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a participa și a vota în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Companiei de Apă Oltenia SA, din 04.08.2017, orele 13:00, materialele aflate pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situației de urgență pentru anul 2017.

4. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al orașului Dăbuleni.

5. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al orașului Dăbuleni.

6. proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației maxime lunare de care beneficiază consilierii locali în perioada 1 iulie 2017 – 31 decembrie 2021 pentru participarea la ședințele Consiliului Local și ale comisiilor de specialitate.

7. proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” la Legea -cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017 din aparatul de specialitate al primarului orașului Dăbuleni și din serviciile publice de interes public local ale orașului Dăbuleni.

8. Întrebări și interpelări.

D-l secretar Ion Cojocaru: Vă informez că a expirat mandatul de președinte de ședință al d-lui Mihăilică Marin.

Conform art. 35 și 41 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se impune alegerea unui nou președinte de ședință.

Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

Dl. consilier Mihăilică Marin: Propun ca funcția de președinte de ședință să fie îndeplinită în continuare, pentru o perioadă de 3 luni, de dl. viceprimar Ștefan Zaria

Se supune la vot. Se constată că, în unanimitate, este ales dl. Ștefan Zaria în funcția de președinte de ședință.

**Președintele de ședință desemnat, dl. Ștefan Zaria:** Vă mulțumesc pentru alegerea dumneavoastră. Supunem spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Constatăm că acest proces verbal este aprobat, în unanimitate, de către consilierii locali.

Înainte de a trece la primul punct de pe ordinea de zi, vă informez că, în conformitate cu prevederile art. 43 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, domnul primar Aurel Băjenaru propune suplimentarea ordinei de zi cu următorul punct:

**1. Proiect de hotărâre privind completarea Cap. VI. Strategia de dezvoltare. Portofoliul proiecte din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Dăbuleni nr. 40/29.10.2014 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă Locală a orașului Dăbuleni 2014 – 2020.**

Cine este pentru aprobarea includerii acestui proiect de hotărâre pe ordinea de zi a ședinței?

Se constată că, în unanimitate, se aprobă includerea acestui proiect de hotărâre pe ordinea de zi a ședinței.

Trecem la primul punct de pe ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de investiții pentru anul 2017.**

Inițiator: primar Aurel Băjenaru.

Acest proiect de hotărâre a fost dezbătut în cadrul Comisiei de specialitate și a primit avizul favorabil al acesteia.

Dacă mai aveți discuții referitor la acest proiect de hotărâre, vă rog să supuneți la vot.

În lipsa discuțiilor, supunem la vot.

Cine este pentru?

Se constată că acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi:

**2. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a participa și a vota în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Companiei de Apă Oltenia SA, din 04.08.2017, orele 13:00, materialele aflate pe ordinea de zi.**

Inițiator: primar Aurel Băjenaru.

În urma dezbaterilor din cadrul Consiliului Local, acest proiect de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Îl propun pe dl. consilier Mihăilică Marin să participe la Adunarea Generală Ordinară a acționarilor Companiei de Apă Oltenia SA.

Cine este de acord cu această propunere?

În unanimitate, dl. Mihăilică Marin este mandatat să participe la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Companiei de Apă Oltenia SA.

Dacă aveți comentarii, vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

Dacă nu sunt comentarii, supunem la vot.

Cine este pentru?